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BELANGENVERENIGING VOOR SENIOREN
Nieuwsbrief, jaargang 4 nr april 2025.  email: secretaris@senioren-aeos.nl Voor de website www.senioren-aeos.nl IBAN: NL68 INGB 0006 0242 42 t.n.v. KBO-AEOS
Senioren Zelf aan Zet.
 Na de  bijeenkomst georganiseerd door de Gemeente Sluis in het Ledeltheater op 12 maart ,waar 60 personen van verschillende kernen aanwezig waren ,en waar aangegeven werd hoe onze situatie in de gemeente Sluis zich verhoudt tot landelijk. Wij komen er in onze gemeente, wat ook wel verwacht werd, duidelijk nog minder gunstig ervan af. We werden bijgepraat over de oorzaken. Op een goede manier werd er in groepjes besproken over diverse, uit de praktijk gehaalde ,cases. Die werden dan in de slot bespreking behandeld. Al met al een vruchtbare bijeenkomst die eigenlijk prima voor ons project Senioren Zelf aan Zet de start heeft gegeven , en ook voor ons als voorbeeld  voor onze  middagen kunnen zijn . Dhr. Richard Schriemer  liet in zijn slot woord weten dat de Gemeente Sluis, ondanks alles toch een gemeente blijft ,waar het goed wonen is en waar wij ook voor de toekomst alles aan doen ,wat nodig zal zijn. Positief benaderd waar velen het mee eens waren!!!.
In ons gebied neemt de vergrijzing enorm toe. Het personeelstekort in de zorg wordt steeds groter. Ook de beschikbaarheid voor woningen/appartementen voor senioren, openbaar vervoer e.a. baart ons grote zorg. Het is zaak dat wij als senioren op tijd onze ideeën en wensen en hoe we dat kunnen aanpakken kenbaar maken. Ons project is daarop gericht.  Na de eerste bijeenkomst  op 2 mei met als thema: De Probleem Stelling, komen er nog 3 vervolg bijeenkomsten. We gaan dit organiseren in de Eligiuszaal  in Oostburg in Kring verband. De datum voor deze vervolg bijeenkomsten zijn  o.v.b.: 16  mei  thema Wonen,  6 juni thema Zorg, 20 juni thema Gemeente , telkens ‘s middags om 14.00 uur. Uitgenodigd worden Woongoed, Rabobank, Zorgzaam, De Gemeente.
 De resultaten van de  groep worden aangeleverd bij de verschillende instanties die beleid maken en/of uitvoeren. Ook krijgt u interessante informatie over wat u zelf kunt doen. Voor diegene die mee willen doen is opgave noodzakelijk. We doen dit door over maken van €1,00 op NL68INGB0006024242 met vermelden naam en Senioren Zelf  aan Zet ! De koffie is inclusief. Ga eens naar de site en klik op Senioren aan Zet . pptx
Bowling in Toversluis,  op 16 april gaan weer bowlen In Toversluis. Dat houdt in niet alleen bowlen , maar ook weer de lunch vooraf, en de 4 consumpties, en als laatste na het bowlen ,nog even napraten met de bittergarnituur. De aanvang is om 13.00 uur. De kosten zijn €27,50. Over te maken voor 9 april op rek nr : NL68INGB 0006 0242 42. Met vermelding Bowling  16 april en uw naam.



Midgetgolf in Aardenburg op 16 mei
Evenals vorig jaar gaan we weer gezellig een middagje midgetgolf spelen in Aardenburg. We worden daar verwacht om 14.00 uur en worden verdeeld in groepjes om het leuke programma af te werken. Opgave van tevoren is noodzakelijk door over te maken van 
€ 5,00 op rek nr.: NL68INGB 0006024242. T.n.v. KBO AEOS  met vermelding van uw naam en midgetgolf. De winnaars van deze middag krijgen een attentie.
Bezoek aan Dethon  op 5 juni in Oostburg
We gaan op 5 juni een bezoek brengen aan Dethon in Oostburg.
Dethon is het sociaal ontwikkelingsbedrijf van Zeeuws-Vlaanderen. Ze begeleiden mensen in het ontwikkelen van hun talenten en ondersteunen hen bij het werken naar vermogen. Dethon heeft 4 vestigingen in Zeeuws-Vlaanderen met 800 medewerkers. Velen van U kennen Dethon Groen en Dethon Cleaning . Wij mogen een bezoek brengen aan de vestiging in Oostburg , Industrieweg 2 . Wij worden daar ontvangen om 14.00 uur. De koffie staat klaar. Opgave van te voren is noodzakelijk en kan door overmaken van € 1,00 op rek nr:NL68INGB 0006024242 met vermelding van uw naam en  Dethon  5 juni.

Kandidaten voor het bestuur.
Als er mensen zijn die onze club als bestuurslid zouden kunnen versterken zouden wij daar heel blij mee zijn. Het is U allen bekent dat onze voorzitter heeft besloten om per 31 december er mee te stoppen.

Agenda:
April 16:: Bowling in Tover Sluis. 
Excursie: Averbode en Scherpenheuvel 23 april (Mens en Religie)
Mei- juni:	Bijeenkomsten Senioren zelf aan Zet: 2 mei,16 mei ,6 juni, 20 juni n de       Eligius zaal
Mei:   Midgetgolf in Sportpark in Aardenburg op 16 mei
Juni: 	Dagtrip met bus in Kring verband.  
Juni 25 : Een middag Jeux de Boules spelen in den Wijngaard. Onder genot van een drankje en de barbecue  gaan wij daar wederom een gezellige middag organiseren. De spelregels van het spel Jeux de Boules vindt U op de  site van Senioren Vereniging AEOS. Gevraagd wordt als U jeux-de-boulesballen mogelijk in uw bezit heeft of wij dat kunnen gebruiken voor deze middag.
Juni t/m september: Fiets puzzeltocht.
September: 17 september bezoek aan Brandweer kazerne in Oostburg  van 10.00 tot 12.00  uur.
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