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 Senioren Zelf aan Zet.
De geplande eerste bijeenkomst waar in de vorige nieuwsbrief is over gesproken op 12 februari gaat niet door. Wel komt er eerst een bijeenkomst georganiseerd door de Gemeente Sluis in het Ledeltheater op 12 maart om 20.00 uur. Bij deze bijeenkomst, sluit ons project “Senioren Zelf Aan Zet” eigenlijk prima bij aan. 
.In ons gebied neemt de vergrijzing enorm toe.  Het personeelstekort in de zorg wordt steeds groter. Ook de beschikbaarheid voor woningen/appartementen voor senioren, openbaar vervoer e.a. baart ons grote zorg Het is zaak dat wij als senioren op tijd onze ideeën en wensen en hoe we dat kunnen aanpakken kenbaar maken. Ons project is daarop gericht. Een 4 tal bijeenkomsten waar we bekijken wat wij zelf nu reeds kunnen doen voor het oplossen van de problemen. De resultaten van de  groep worden aangeleverd bij de verschillende instanties die beleid maken en/of uitvoeren. Ook krijgt u interessante informatie over wat u zelf kunt doen. Op de site van SENIOREN  AEOS vindt u interessante stukken: Senioren Zelf aan Zet.pptx en alsook de folder Uitprobeer Service pdf . Het staat onder Agenda/ Senioren aan Zet.
Verslag van de jaarvergadering en Nieuwjaars receptie in de Hof van Eede
OP 10  januari jl. hadden wij onze nieuwjaarsreceptie en onze jaarvergadering. Er waren 75 leden aanwezig. 
De jaarverslagen en de financiële verslagen werden door de voorzitter besproken. De kas is gecontroleerd en in orde bevonden met dank aan de penningmeester. Ze zijn op de site van Senioren AEOS te vinden. Ook de uitslag van de deze zomer gehouden fiets/puzzeltocht werd bekend gemaakt. De winnaar   Mevr. Jacqueline Dierikx met 50 punten kreeg een attentie als ook de nummer 2  de familie Blondeel -Accoe met 49 punten. Na dat wij koffie met een gebakje (met het logo van onze vereniging) hadden gekregen kwam het optreden van Jos Thomasse. De middag werd afgesloten onder genot van een consumptie. Al met al een gezellige middag.
Verslag van de het bezoek aan de Senioren Expo in Veldhoven op 17 januari
Wij hebbenop 17 januari een bezoek gebracht aan de Senioren Expo in Veldhoven, met een volle bus. We vertrokken om 9.00 uur vanaf de markt in Aardenburg en reden via Antwerpen naar Veldhoven. De reis verliep voorspoedig en we kwamen om 11.00 uur aan op de bestemming. Formidabel. De beurs is een echte beleving met veel interessante dingen. Veel ambiance en ook leerzame dingen. Om 15.00 uur vertrokken we weer terug naar Aardenburg. Ook deze rit hadden wij weer geen files en zodoende kwamen wij om 17.00 uur aan. We zijn dan naar de Wijngaard gegaan, waar we het diner hebben gebruikt, Al met al was eenieder zeer tevreden. Mooie leerzame en gezellige dag en lekker gegeten voor een zeer scherpe prijs. Chapeau voor de organisatie. Dank aan de sponsoren!!
Busreisje naar Zeebrugge op 21 februari..
We gaan met een bus naar de havens van Zeebrugge op 21 februari, 
We komen samen op de Kaai om 11.30 u. We gebruiken in restaurant   ’s Lands Welvaren eerst de lunch. 
Daarna vertrekken we met de bus naar Zeebrugge, waar we een gids in de bus krijgen, die ons door het havengebied loodst. Daar is bijzonder veel te zien. Na de rondrit komen we rond 17.00 uur terug in Aardenburg. De opgave voor deze activiteit was zeer snel vol geboekt. Dus d.w.z. dat iemand die nog mee zou willen dit kenbaar maakt maar wel op de reserve lijst komt. De bus is vol !!!!.

Viering 80 Jaar Bevrijding in Eede.
Donderdag 13 maart 	Plechtigheid bij het monument.
14.00 u. 	De fototentoonstelling wordt geopend in de kerk.  
Vrijdag 14 maart 	speciale activiteit voor senioren in de kerk.
Zaterdag 15 maart 	12.00 u. Schouwspel bij de grens.
Zondag 16 maart 	wandel- en fietstocht, Wilhelminatocht. 
		16.30 u. 	Optreden van de fanfare in de kerk.
Het programma voor deze dagen wordt uitgebreid gepubliceerd. 
IEDEREEN  IS VAN HARTE WELKOM!!




Agenda:

Februari Busreis naar Zeebrugge op 21 februari.
maart : 12 maart Bijeenkomst in het Ledeltheater over  de  visies van de Gemeente over zorg, wonen openbaar vervoer, leefbaarheid enz. aanvang  20.00 uur.
Maart: Presentatie door W. Deynen  met als thema “ De Scheepsbel” in de Keure in Sluis . Nadere            informatie volgende nieuwsbrief.
April: Bowling in Tover Sluis. 
          Mogelijk een bezoek aan Dethon en  de Brandweer kazerne.
Mei:  Midget golf in Sportpark in Aardenburg.
Juni: Dagtrip met bus in Kring verband. 
        :We dachten aan een middag Jeux de Boules spelen, indien mogelijk in Den Wijngaard in Aardenburg.
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