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Automatisch gegenereerde beschrijving]Senioren Vereniging AEOS
BELANGENVERENIGING VOOR SENIOREN
Nieuwsbrief, jaargang 4 nr maart 2025.  email: secretaris@senioren-aeos.nl Voor de website www.senioren-aeos.nl IBAN: NL68 INGB 0006 0242 42 t.n.v. KBO-AEOS
Verslag van het Busreisje naar Zeebrugge op 21 februari j.l.
We zijn met een volle bus ,nadat wij de lunch hadden gehad in restaurant ’s Lands Welvaren, naar de haven van Zeebrugge geweest. We hebben deze haven met gids verkent en zij erg onder de indruk wat daar allemaal plaats vindt. We kijken terug op een mooie leerzame en gezellige middag.
Samen Redzaam. Hoe dan?
Door bezuinigingen raken we allerlei voorzieningen kwijt. Hoe kunnen we daar zelf iets aan doen? Daarover wordt uitleg gegeven. Er komt een bijeenkomst georganiseerd door RMDO van de gemeente Sluis in het Ledeltheater op 12 maart om 19.00 uur ontvangst ,aanvang 19.30 uur. Opgave hiervoor via e-mail: kassa@ledeltheater.nl. Wees er snel bij want vol=vol ! Programma  is te vinden op de website:www.rmdo-sluis.nl onder actueel.
Senioren Zelf aan Zet.
Bij bovenstaande bijeenkomst sluit ons project “Senioren Zelf Aan Zet” eigenlijk prima aan. In ons gebied neemt de vergrijzing enorm toe.  Het personeelstekort in de zorg wordt steeds groter. Ook de beschikbaarheid voor woningen/appartementen voor senioren, openbaar vervoer e.a. baart ons grote zorg Het is zaak dat wij als senioren op tijd onze ideeën en wensen en hoe we dat kunnen aanpakken kenbaar maken. Ons project is daarop gericht. Een 4-tal bijeenkomsten waar we bekijken wat wij zelf nu reeds kunnen doen voor het oplossen van de problemen. We  gaan dit organiseren in de Eligiuszaal  in Oostburg in Kring verband. We denken daar begin april mee te kunnen starten. De resultaten van de  discussies worden aangeleverd bij de verschillende instanties die beleid maken en/of uitvoeren. Ook krijgt u interessante informatie over wat u zelf kunt doen. Voor diegene die mee willen doen is opgave noodzakelijk. We doen dit door over maken van €1,00 op NL68INGB0006024242 met vermelden naam en senioren aanzet!. De koffie is inclusief. Ga eens naar onze website en klik op Senioren aan Zet.pptx
De Scheepsbel  op 19 maart in de Keure
Inleiding door Wim Deynen in de Keure in Sluis. Wim deelt met ons fraaie herinneringen uit de tijd, dat hij rivierloods was op de Schelde. De Scheepsbel is geschonken aan het loodswezen door de P.S.D. en was van de veerboot Koningin Juliana. 
We gaan deze activiteit houden op 19 maart om 14.00 uur. Opgave van tevoren noodzakelijk door over te maken van € 1,00 op bekende rekening nr. met vermelding uw naam en Lezing Wim Deynen.

Bowling in Toversluis op 16 april. We gaan weer bowlen In Toversluis. Dat houdt in niet alleen bowlen, maar ook weer de lunch vooraf, en de 4 consumpties, en als laatste na het bowlen nog even napraten met de bittergarnituur. De aanvang is om 13.00uur . De kosten zijn € 27,50. Over te maken voor 9 april op rek nr:Nl68 INGB 0006 0242 42 t.n.v. KBO-AEOS. Met vermelding naam en bowling 16 April.
Midgetgolf in Aardenburg in mei.
Evenals vorig jaar gaan we weer gezellig een middagje midgetgolf spelen in Aardenburg. We worden daar verwacht om 14.00 uur en worden verdeeld in groepjes om het leuke programma af te werken. Opgave van te voren is noodzakelijk door over te maken van 
€ 5,00   op rek nr.: NL68INGB 0006024242. T.n.v. KBO AEOS  met vermelding van uw naam en midgetgolf.  De winnaars van deze middag krijgen een attentie.


Viering 80 Jaar Bevrijding in Eede.
Donderdag 13 maart 14.30 u. Plechtigheid bij het monument. 
De fototentoonstelling wordt geopend in de kerk.  
Vrijdag 14 maart 	80 plussers vertellen oorlogservaringen in de kerk.
Zaterdag 15 maart 	12.00 u. Schouwspel “De Meelstreep” bij de grens.
				19.30 u. De zingende fotografen in de kerk.
Zondag 16 maart 	8-13 u. inschrijven Wilhelmina Wandel- en fietstocht.
				16.30 u. Optreden van de fanfare in de kerk.
Het programma voor deze dagen wordt uitgebreid gepubliceerd. 
IEDEREEN  IS VAN HARTE WELKOM!!


Agenda:
maart : 12 maart Bijeenkomst in het Ledeltheater over  de  visies van de Gemeente over zorg, wonen,                              openbaar vervoer, leefbaarheid enz. aanvang  19.30 uur.
 	19 Maart Presentatie door W. Deynen  met als thema “ De Scheepsbel” in de Keure in Sluis .
 April: 16 april Bowling in Tover Sluis. 
	Bijeenkomsten Senioren zelf aan Zet : in de Eligius zaal. Datums nog niet bekend.
Mei:      Midget golf in Sportpark in Aardenburg.
Juni: 	Dagtrip met bus in Kringverband. 
5 juni Een bezoek aan Dethon.
25 juni Organiseren wij een middag Jeux de Boules spelen in De Wijngaard in Aardenburg onder het genot van een drankje. Daarna BBQ-en! De spelregels van het spel staan op de site van Senioren Vereniging AEOS. 
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